

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.9.25 星期一 读者热线: 96706



手机记录城市文明
52人摄影周赛获奖

C02



2岁男童绞断大拇指
交警开道护航就医

C03

护航党的十九大

全市举行消防安全攻坚誓师大会

本报聊城9月24日讯(记者 郭庆文 通讯员 陈卓萌)为进一步推动全民参与、凝聚合力,动员一切力量、整合一切资源,全力做好消防安全工作,9月23日上午,聊城市在市民活动中心召开全市护航十九大消防安全攻坚誓师大会。市政府分管领导、分管负责人,市公安局消防支队党委常委、各大队主官及社会各界群众代表共计1400余人参加会议。会议由市消防支队支队长张洋主持,市政府副市长、市公安局局长成伟作动员讲话。

会上,消防官兵代表梁佃军作了表态发言,聊城市百货大楼有限公司姬广凡代表社会消防安保力量宣读了“社会力量护航十九大消防保平安倡议书”。

副市长成伟要求:提高思想认识,压实工作责任。各级政府要落实领导责任,各

行业部门要落实监管责任,各企事业单位要落实主体责任,各级公安机关和消防部门作为火灾防控的专业力量,要切实发挥好参谋助手作用,加大执法力度,坚决把火灾消灭在萌芽状态,确保绝对安全、万无一失。全面发动各方力量,坚持群防群治。广大单位员工和“网格员”、保安员、治安巡防队员、微型消防站队员等基层网格力量,要认真落实每日防火巡查、日常消防宣传,做到火灾隐患早预防、早发现、早化解;社会各界都要树立“主人翁”意识,积极关注、主动参与消防工作,切实形成“人人都是监督员、人人都是灭火员、人人都是宣传员”的良好局面。加强业务训练,确保执勤备战高标准。各级政府要按照统一指挥的原则,组建高效顺畅的灭火救援指挥机构;公安消防部队要始终保



誓师大会后,与会领导参观器材装备展示。

持严阵以待的临战状态,坚决落实各项战备要求,科学部署执勤警力,确保一旦发生火灾或突发事件,第一时间快速反应、高效处置。

会后,与会领导参观了器材装备展示。

当前党的十九大消防安保攻坚战已到了最紧要关

头和最关键时刻,全市消防部队将树立必胜信心,全警动员、全心投入、全力以赴,同心协力共奋战,众志成城保安全,在攻坚战中彰显绝对忠诚的政治担当、战之必胜的过硬本领、敢打敢拼的顽强作风,坚决打赢这场硬仗。

东昌湖边这处公园
或这样改造提升

本报聊城9月24日讯(记者 杨淑君)日前,《聊城市东昌湖龙升园景观环境提升工程方案批前公告》发布,对这块濒临东昌西路和繁森路的东昌湖湖面之上的公园,市民可以提前窥见其提升后的壮美景观了!

据公告称,此次总体景观改造面积9230m²,改造时充分利用基地自然资源、文化资源等,把人工环境与自然环境和谐共融,增强水域空间的开放性、可达性、亲水性、连续性、文化性等,使自然开放空间能够越来越好的调节城市环境,从而保障了城市格局的科学、合理与健康。龙升园昭示着这座城市的水城文化内涵和品味;同时,景观的塑造也是寻求新的商业价值的手段,为市民提供一个亲近自然、休憩娱乐的开放空间。

改造提升目标为:未来将有供周围居住区居民孩子玩耍的场所;提供游人休憩的场所和设施;建造出能够有教育功能的地方;提供能够集散人流的广场。

在设计原则 上,尽可能保留基地原有风貌的同时,解决现状问题进行有针对性的提升与改造。包括统一建筑风貌,增强建筑整体性;翻新过于陈旧铺装,提升整体效果;进行整体规划,提高土地利用率,增加功能性空间;区分绿化层次,选择合理的绿植,协调统一的前提下,体现季相变化等。

在改造策略上,将对公园入口进行重新设计,由半封闭式管理转向开放式,将小卖部拆除,整体界面打开,增强景观效果;对原有利用率不高的建筑拆除重建,作为园区管理用房;对场地进行整体规划,总体环境提升,局部增加功能场地;对绿化进行梳理及水系进行疏通等。



出入境检验检疫局工作人员现场为市民讲解“三同”相关知识。
本报记者 邹俊美 摄

生产体系整体水平提升,促进食品农产品由出口保障向全面共享转变。再次,食品由于与动植物生产有关,影响质量安全的因素比工业生产的消费品多且复杂。成功促

进出口食品企业实现内外销“三同”,相关的经验和模式很容易复制到马桶盖、电饭锅等工业生产的消费领域,可以逐步拉平国内外市场的“质量高差”。

今日本报C叠4版

本版编辑:李璇 组版:郑文

聊城车管所十一期间将集中搬迁

牌证管理等相关业务将迁至临时过渡场所办公

本报聊城9月24日讯(记者 李怀磊 通讯员 张晶)

今年十一期间,聊城市公安局交警支队车管所要搬了,根据22日发布的公告,位于聊阳路中段的聊城市公安局交警支队车管所10月1日至10月8日国庆节假期期间将集中搬迁。按照计划安排,牌证管理和车辆查验业务、驾驶人管理业务、机动车监管

业务分别搬迁至临时过渡场所办公。

车管所整体搬迁了,相关业务怎么办?记者了解到,为方便广大车主和驾驶人,10月9日起,相关业务的办理转移至临时过渡场所。据了解,9月30日16时起,聊城市公安局交警支队车管所停办业务。

集中搬迁后,聊城市公安局交警支队车管所牌证管

理和车辆查验业务搬迁至东阿县交警大队(东阿县北环路93号,329省道和324省道路口向东500米路北)和东阿县交警大队车管所(324省道和710省道路口南200米路西)办公,服务电话:15206359122。

聊城市公安局交警支队车管所驾驶人管理业务搬迁至东昌府交警大队梁水镇中队(聊临路东昌府区梁水镇

北1公里路东)办公,服务电话:0635-8553800。

聊城市公安局交警支队车管所机动车监管业务搬迁至东昌府凤凰工业园考试中心(东昌府区凤凰工业园纬一路)办公,服务电话:0635-8553802。

针对广大市民关注的车管所迁建的新址何时投用,交警部门表示将另行公告通知。

聊城市第三人民医院

聊城市心脑血管病医院
聊城市妇儿童医疗保健中心

**合理膳食 适量运动
戒烟限酒 心态平和 充足睡眠
您的健康 我的责任
看病到三院 省钱又方便**

**地址:聊城市卫育路62号
电话:0635-8383101 8385120**